

Naknadni izveštaj:

Isak A. Nisim, trgovina igračkama, Beograd, Knjeginje Ljubice ??

I pored ponovljenih rešerša rezultat javljen u prošlom izveštaju ostaje isti. Otvorena radnja pod gornjim imenom, kao i pod nazivom "Dve ro-
de" na beogratskoj pijaci ne postoji. Radi službenog uverenja išao sam i
u Poresko odelenje za grad Beograd i ustanovio, da radnja pod tim nazivom,
a ni lice nije prijavljeno za plaćanje poreza. Prema tome je iluzorno i
govoriti o postojanju etvorene radanje, a protokolisanu firmu može imati
svako, samo se na nju krediti ne mogu dobiti. Postoji i radnja pod nazivom:
"kod Rode", ali je to svojina firme Milojević & Komp., pa i oni ni pojma
nemaju o upitanom, ma da su već trideset godina poznati u branši i poznaju
i najmanjeg trgovčića na pijaci u branši. Bez поблиže adrese o stanu upi-
tanog, nemoguće mi je i pored dobre volje da sa više poslužim.

Il.-39./31.-ad

Beograd, 27.3.1931.-

/: ~~Isak~~ Hinko Glocke, Zagreb:/

115-017
MILITARNA
TEORIJA

Isak A. Nisim, trg. kratke robe i igračaka, Beograd, Vasina 9.-



3

Ova trgovina igračaka i kratke robe na malo i veliko postoji kao otvorena radnja na ovdašnjoj pijaci od 1. aprila 1931.-, a protokolisana je pod brojem 80750 od 28. novembra 1930. pod nazivom "kod Dve rode". Do ovoga vremena je upitani radio sa istom protokolacijom u radnji svoga zeta, Arthura Werbera, koji i danas vodi bonbonieru na osnovu te protokolacije, sve do 15. aprila, kada će stupiti na snagu njegova protokolacija. Vlasnik ove radnje "kod Dve rode" je Isak A. Nisim, čovek cca 1903. god. rođen, neoženjen, sin jednog imućnog pijlara, koji mu je po proverenim navodima stavio za početak posla na raspoloženje oko 100.000.- Din., sa kojima se danas radnja sortira, kupujući za gotovo, kako se to obično i radi pri počimanju svakog posla.

O vrednosti lagera je teško govoriti, jer rafovi stoje delom još prazni, a i radnja nije niukoliko uvedena, jer na tome mestu ranije nije postojala slična radnja. Gornja adresa je tačna, samo što se ulaz u radnju nalazi iz Kneginje Ljubice ul., dakle iza ugla. Nepokretnog imetka sam na svome imenu upitani ne poseduje, ali mu otac, Aron B. Nisim poseduje u Despota Djurdja ul. jednu besteretnu kuću u vrednosti od cca Din. 250.000.-, a računa se da stari ima i dovoljno gotovog novca. Isak se ranije bavio elektro-instalaterskim poslom i iz toga vremena ima nešto potraživanja. Za kredite je po mišljenju vrlo merodavnih mesta sposoban, ali bi s njim pre utvrđivanja načina njegova poslovanja ipak trebalo raditi samo za gotovo, ili uz supotpis oca mu.

IL.-ad 39./31.-

Beograd, 7. 3. 1931.-

/: Banka Hinko Glocke, Zagreb: /

IL.-133./31.-

Bgrd, 9. 5. 1931.-

/: Jugo-istok, Z a g r e b . : /

ИДБ - 2434 - 59. 117